
Poštovani suradnici, draga djeco i roditelji, dragi prijatelji, 

Istječe vrijeme Adventa - radosnog isčekivanja.  Sviće nam nova zora, idemo u 

susret Svjetlu, vječnoj Ljubavi koja nas je i danas, ovdje okupila. Jer Radost ne bi 

bila radost ako se ne bi dijelila. Ona je iskaz naše vjere,  ona je „razlog nade koja 

je u nama“. 

Ljubav, vjera i nada su bili temelji naše suradnje, kako unutar školskog kolektiva, 

tako i s Vama dragi prijatelji:  

- poštovani oče župniče koji ste nas pratili molitvama, duhovno nas krijepili, 

ali i tvarno pomagali; hvala Vam na ovom prekrasnom božićnom drvcu – 

simbolu zajedništva naše župne zajednice i ove škole koja je živi dio te žive 

duhovne zajednice; 

 

- poštovana gđo Parlov, draga naša Sandra, koja si sa svojim suradnicima iz 

Mjesne zajednice Stobreč, prije svih s gosp. Antom Dedićom, učinila sve 

kako bi ova škola mogla biti mjesto ugodnog boravka nama i našoj djeci, 

mjesto dostojno ovako lijepog božićnog ugođaja za koji su se dodatno 

pobrinuli naši vrijedni učenici vođeni umjetničkom rukom, s ugrađenim 

smislom za ljepotu u jednostavnosti i jednostavnost u ljepoti, kakvog ima 

naš kolega Predrag (Lovrinčević). Svima od srca hvala! 

Na koncu, ne i manje važno, zahvaljujem svima iz školskog kolektiva koje nisam 

posebno spomenula a koji su se svojski potrudili da radost Božića prenesu iz 

svojih srdaca po školskim učionicama i ovom danas prelijepom atriju iz kojeg 

upućujemo iskrenu božićnu čestitku svima vama ovdje okupljenima, vašim 

obiteljima, našem mjestu i  svim vjernicima katolicima diljem Lijepe naše i po 

cijelom svijetu. 

Neka nas duh Božića nikad ne napusti, neka radost i nada koju nosimo u sebi 

bude Svjetlo našim bližnjima cijele godine, dok živimo i kuda hodimo, neka naše 

zajedništvo bude tako očito da i drugi mogu vidjeti i osjetiti kako je lijepo živjeti  

u slobodi djece Božje Ljubavi. S tim mislima i željama vas pozivam da uživate u 

kratkom programu koji su za nas pripremili naša djeca s učiteljicom Sandom 

Bašić i nastavnikom hrvatskog jezika, Rokom Miletićem.  
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